

та Мегакульку) розраховується так: $РП (2гр.) * 2$, де КВВ – кількість виграшних варіантів, ПФТ – призовий фонд тиражу, а РП – розмір призу;

3.2.2. Визначення розміру виграшу (призу) у 3-ій групі та у 5-ій групі (за 4 номери та Мегакульку) здійснюється шляхом сумування коштів призового фонду тиражу лотереї, які відносяться до 3 групи та 5 групи (в частині 7% п'ятої групи призового фонду тиражу – за 4 номери та Мегакульку) з подальшим діленням цього результату на сумарну кількість виграшних варіантів у 3-ій групі та подвоєну кількість виграшних варіантів у 5-ій групі (за 4 номери та Мегакульку), отримана в результаті ділення цифра є виграшем на один виграшний варіант у 3-ій групі, а виграш за 4 номери та Мегакульку – в 2 рази більший за виграш у 3-ій групі. Розмір призів у 3-ій групі розраховується за такою формулою: $РП (3гр.) = (ПФТ (3гр.) + ПФТ (5гр. - 7\%)) / (КВВ (3гр.) + КВВ (5гр. - 7\%) * 2)$, розмір призів у 5-ій групі (за 4 номери та Мегакульку) розраховується так: $РП (3гр.) * 2$, де КВВ – кількість виграшних варіантів, ПФТ – призовий фонд тиражу, а РП – розмір призу;

3.2.3. Визначення розміру виграшу (призу) у 4-ій групі та у 5-ій групі (за 3 номери та Мегакульку) здійснюється шляхом сумування коштів призового фонду тиражу лотереї, які відносяться до 4 групи та 5 групи (в частині 10% п'ятої групи призового фонду тиражу – за 3 номери та Мегакульку) з подальшим діленням цього результату на сумарну кількість виграшних варіантів у 4-ій групі та подвоєну кількість виграшних варіантів у 5-ій групі (за 3 номери та Мегакульку) отримана в результаті ділення цифра є виграшем на один виграшний варіант у 4-ій групі, а виграш за 3 номери та Мегакульку – в 2 рази більший за виграш у 4-ій групі. Розмір призів у 4-ій групі розраховується за такою формулою: $РП (4гр.) = (ПФТ (4гр.) + ПФТ (5гр. - 10\%)) / (КВВ (4гр.) + КВВ (5гр. - 10\%) * 2)$, розмір призів у 5-ій групі (за 3 номери та Мегакульку) розраховується так: $РП (4гр.) * 2$, де КВВ – кількість виграшних варіантів, ПФТ – призовий фонд тиражу, а РП – розмір призу.

3.3. Суми виграшів (призів) 1, 2, 3, 4 та 5-ої груп відсікаються до величини кратної гривні. Сума коштів, яка при цьому залишається, спрямовується до резервного фонду.

3.4. Оператор має право встановлювати суми виграшів 2, 3, 4 та 5 групи призового (виграшного) фонду лотереї власним наказом з таким розрахунком, щоб сума виграшу за 3 номери та Мегакульку, 4 номери та Мегакульку, 5 номерів та Мегакульку була вдвічі більшою за суму виграшу, відповідно, за 3, 4 та 5 номерів.

3.5. У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу жодний із гравців не набув права на отримання призу 1-ої групи (Мегапризу), призовий (виграшний) фонд, що відноситься до цієї групи, переноситься до Мега джек-поту наступного тиражу лотереї.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу жодний із гравців не набув права на отримання Мега джек-поту, призовий (виграшний) фонд, що відноситься до цієї групи, переноситься до Мега джек-поту наступного тиражу лотереї.

Оператор має право додавати до Мегапризу та Мега джек-поту кошти резервного фонду, а також власні кошти, порядок відшкодування яких за рахунок сплат участі у лотереї визначається наказом Оператора.

Про спрямування до 1 групи призового (виграшного) фонду певного тиражу лотереї (певних тиражів лотереї) та/або Мега джек-поту коштів резервного фонду лотереї та/або власних коштів, Оператор приймає наказ, в якому зазначає загальну суму сформованого таким чином, відповідно, Мегапризу та/або Мега джек-поту або етапність його (їх) збільшення.

3.6. Гравець, який у будь-якому тиражі лотереї вгадає 6 виграшних чисел (номерів) з діапазону чисел від 1 до 42 включно набуває права на отримання Мегапризу. У разі, якщо таких гравців декілька, відповідна сума коштів розподіляється між цими гравцями в рівних частинах.